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EAERHL 30 - ZERH 158
AHENHER— B HIER
BHEERENER -

A8

1 (3a)%-a% =
A
B.
c
D.

3a° -
6a’ -
9a° -

9a° -

2. jéll 5-3m=2n > [l m=

2n-5 )

-2n+5 )

-2n+15 )

3. a’-p’+2b-1=

A

B.

(a-b-1)@+b-1) -
(a-b-1)(a+b+1) -
(@a-b+(a+b-1) -

(a-b+)(a-b-1 -
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4. F% p ¥ q fi—f,k,@ﬁfj'gifo X2+ p(x+5)+q=(x-2)(x+5) » [ q=

A -25 o
B. -10 -
C. 3 o
D. 5o

5. r% f(x)=x3+2x2-7x+3 - ?l[ fO) P21 x+2 [ - BB

A 3 o
B. 5 o
Cc 17 -
D 33 o

6. [ a - fike LA (x-a)x-a-l)=(x-a) -
A Xx=a+l
B. X=a+2
C. x=a ¥ x=a+l

D. x:a‘ﬁ X=a+2

7. ok pUIVEERIE D YL x®—6x=2-k 127 #fL

A k<-7
B. k>-7
C. k<11
D. k>11
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8 e TG y=f() EREL AL ALK P BTk o L

L P& f(x) >k pUiEEl x<1 @y x>7 -
o B f)=k puflEs 1% 7 -
W= Vi y=F(0 [USPEEE LA x=3

A flEp LN y
B. FlEp 1 &N
C. PUE) 10 1 y=F(x)

D. I~ 1% 1

9. 5-2x<3 ¥ 4x+8>0 [V
A X>=2 o
B. Xx>=1 o
C. X>1 o
D. —2<x<1 o

10, LSRR R 0 B RO E YT $240 0 Hl- BOGF 20% o bl (W
il 20% - %E&Ffi/ﬁ‘xjﬁﬂz i o D

B. JEAl $10 -

C. JEF se0 -

D.  FERIEH - ¥ I -
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11 2 a, MPREIIAEY n e F oa=4 0 a,=5 WEEIITEL N a,=a,+a, 0

f

8y =
A, 13-
B. 157 -
C. 254 -
D. 411 -
12 FRYYPOR RGN 20% 2 x% fiE A 50% o ffl x=
A, 20 -
B. 25
C. 30
D. 35>

13, F x~ y B oz WEIEFIECIHE 2x=3y * x=2z > [ (x+2):(x+y)=

A 3:5 o
B. 6:7 o
C. 9:7 o
D. 9:10 -

4. =iz B x TRRIEE Yy MR i x=3 ¥ y=4 [ 2=18 - i x=2 ¥ z=8 -

y=
A 1o
B. 3 o
C. 6 -
D. 9 o
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16, Z FPMEVZ BB ROTHIEH 15em ~ 24cm B 25cm o F TS B RS B

9 om o SRR S S ) R R R 0.1% -
A 0.8%
B 2.3%
C 4.7%
D 6.3%

16.  [fflre O KR o C o D ISERE AU OBC B BAD ISR ¥ OC=20cm »
OA=AB=10cm - FZfYE i BCD fiupiAfivsfes |70 om? -

A, 2l4cm? D
B.  230cm?

C. 246cm? o —E
D.  270cm? B

17, Bl - @H [gwrllga ~ ;jv%‘ﬁﬂy ol BN b PR AR L P i

[ T RS acm?> ~ bcem? ¥ ccm? -
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18. H%W‘H" ABCD i~ 1 [F[P4 o T #, AB Fpu- %’ﬂ’ﬁl H DT g‘@ﬂf? AB o =l
CD=9cm ® AT:TB=1:2 o # ™ 504387, ABCD FUFAiLL 36cm® » [ (74387,
ABCD i ] ¥ £

A 26cm - D C
B. 28cm o E
C. 30cm - :
A ]
T B
D. 32cm o

sin@ N cos(270° —6) _

19.
€0s60° tan 45°
A. sing -
B. 3sing@ -

C. 2sin@ —cos@ -

D. 2sin@+cosf -

20. qgﬂ[[, AB=lcm - BC=CD=DE=2cm *» EF=3cm - i A= F [V EEEEES G
JTpY 0lcm -

A. 7.2cm A B
O
B. 7.4cm
L] D
C.  80cm c ]
D. 8.1cm
E :l—F

21 [#fli> ABCD 34 [ - ¥ BC=CD - [|| ZADC=

A 118° o
B. 121° o
C. 124° -
D. 126° -
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22. [iflt> O #E[ ABCDE flufi~ - ¥ ~ABE=30° » /CDE=105° - [|| ZAOC=

A 120° -
B. 135° o
C. 150° -
D. 165° -

23. [flic ABCD %~ T FPUET) - F 45 AD bfu- Eie BF OISR CD il
# E . # CD:DE=2:1 - H|] AF:BC=

E
A. 1:2 o /\
B. 2:3 o A F D
C. 3:4 -
D. 8:9 -
B C

24, ﬁ%ﬁ'ﬂl’ ABC £%— @Iﬁ&lo ¥ BD=CD ¥ AB=10cm - f BC ‘\ﬁéﬁflﬁ}%ﬁﬁfj cm o

A. 8cm
D
B. 13cm
C. 14 cm
D. 15¢cm
40° 20°
A
c B
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25. q%ﬂ FITEY o flit T

A.

B.

2. BT (4.3 FERHELE S e 180°
A.

B.

il g -
R R -

NS S EARE

A = E AR

(-3,-4) -
3,4) -

(-4,-3) -
(4,-3) -

27. h Ewﬁ@@;@;q%l%j
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30
A.

B.

40

25%

50%

70%

75%

50

o
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28. N FipvEEdH q%ﬂff* FBEN A 23 ML ElfJEJ/F,!,'J (I} em B3R {160 ) o) '”r?J °

= (4 &) | # ()
153 3 4 5 6 7 9
6|1 2 2 3 5 6 6 8
17{1 2 6 7 9
1812 6 7

P57 il g

A 164 cm
B. 165 cm
C. 165.5cm
D. 166 cm

29. {a-7,a-1,a, a+2,a+4,a+8} » {a-9,a-2,a-1,a+3, a+4, a+6} Kifya"
§r>*Wﬁ%}ﬁ?

RES QLU ECENCT
ﬂa2§@¢J$E&Nﬁ@HI@?§?°
B AR 53
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C. plE 1o

D.  plE 1R

30. RERAET) 950 fEEE %W%%Eﬁ%[%?%J ﬁmﬁww%ww@ﬁ kil
R S S GBI G RIS R RS o I H
B bk B2
L BTN
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B.  pLUEp LN
C. pE IR

D. I~ 1% 1
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a1 b XL
2-x (x-2)

A 3 =
(2-x)

s L.
(2-x)

C —2x+§ .
(2-x)

D. 2x—32 .
(2-x)

32, [HITPVIR s x == logsy ;‘/Fé%JflfJ,%&L‘[‘%F—j‘%l’%ﬁ o ¥ y=ab* o flIl a=

A. 1- logs y
B. 2
C. 5
2
D. 25 - /
0]

33. 1010010001001, =

A. 212 4210 1137

o

B. 212 4+ 2104 273

o

C. 2B oM 137

D. 2B oM 4073

4. F ok E- #Er s [ 4k—6+.k'=

A 3k+6i -
B. 3k-6i -
C. 5k +6i
D. 5k —6i -
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35. qsﬂm[pﬂmﬁ{; Eﬁ»J%EﬁJ@;PJ%%

A.  AOAC
B. AOBD
C. AOCE
D. AODF

A. -8
B 10
C 26
D. 34

<X<
0<y<3 fUig?
<

y
3 4E 5
2
= C
1

A B
0] 1 2 3 4 5 6

37 HWEE - RS y=f00 ORI y=000 FURTE o

A g(x)=f(x-2)-3 -
B. g(x)=f(x—2)+3 -
C.  g(x)=f(x+2)-3 -

D. g(X)=f(x+2)+3 -

Xsin77°
sin 56°

Xsin 47°
sin 56°

Xsin56°
sin 77°

Xsin77°
sin47°
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y
y =f(x)
y=gw*
(0] X
(-2,-3)
47°
y X

56°
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39.  EHMWREFLFRIELE P o FAE 6% o HAIFR B A e F PR E R R
$10000 - f P ¥EfEE T Ak g

A 806.63
B. 829.19
C. 833.33
D. 882.18

40. [l o % ABCDEFGH - ¥ = £17% ACE %7 [ ABCD [V ¢ #1515 0 » fI]

tan @
E H
A. 2 o |
F :
B E o | G
> : 6cm
c. 2. i
2 F D e
D 152 © ,'/, ............................... 3 cm
A 4cm B

4L Bl A~ B W COHRREN FfuBie TA SR A PUTUEC A CBT £ it TA o F
BC=6cm - TFF:?[EHEU#‘ mIEfEE R TRV 0.1em -

T

A, 32cm B

B. 3.9cm

C.  42cm A = c
D. 4.7cm

42. r% a - ﬁfJ’S'(E' -90°<b<90° - fg‘llﬁlﬂlﬁ’?ﬁ £y =acos(x°+h) pfj@l]’%’\u ]}
A a=-3 ¥ b=-40° - y,
B. a=-3 ¥ b=40° -
C. a=3 ®» b=-40° - o/ 140 X
D. a=3 ¥ b=40° - % \
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43 4T A Ep 2 (WRTER - 3 WA 4 [WpIER PH’?J L
o4 e B - R R R R Ry f
A B
81
B. 2.
81
c. 2.
81
p. 8.
81
44 H 2 HEE w5 GRS REREES - SRR G S IR @ -
A L
7
B. 2
7
c. b
7
D. -
21

45. §1k Brpv g~ PUOT SRR B O HIEY 32 - 27 W 25 o jé'ﬂ’—j’rl oA B = [ B
- i

I3 R E IO R PR AR TP AR R AR

ol e 455 o BT B ES
A. 64 60 50
B. 70 60 100
C. 70 54 50
D. 70 54 100
-HER -

HKDSE-MATH-CP 2 — 14 (&4 34%) 46

Pa55 6 g

TR 1% .





